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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 

30.§ (5) bekezdése alapján: „A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a 

hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének 

a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal 

kapcsolatos feladatokról.”  

 

Az említett jogszabály (6) bekezdése alapján: „Ha a beszámolót a települési önkormányzatok 

többsége, illetve a fővárosi önkormányzat nem fogadja el, három hónapon belül újabb 

beszámolót kell tartani. Ismételt elutasítás esetén a települési önkormányzatok többsége a 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szerve vezetőjéhez, a fővárosi önkormányzat 

közgyűlése a hivatásos katasztrófavédelmi szerv központi szerve vezetőjéhez fordulhat. A 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szerve, illetve a hivatásos katasztrófavédelmi szerv 

központi szerve vezetője köteles az önkormányzatok által meghatározott kérdésekre is kiterjedő 

átfogó vizsgálatot tartani, ennek keretében a tűzoltó parancsnok felelősségét, illetve 

alkalmasságát megvizsgálni. A vizsgálat eredményéről az önkormányzatokat tájékoztatni kell.” 

 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hajdúnánási Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnoka a 2025. évben a 

kirendeltségen végzett munkáról - az önkormányzat részére - a beszámolóját benyújtotta. 

 

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, a határozati 

javaslatot egyszerű többséggel elfogadni szíveskedjen. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2026.(….) határozata 

a Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolójának elfogadásáról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúnánási Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság 2025. évben, a településen végzett munkájáról szóló beszámolóját, és úgy 

döntött, hogy azt elfogadja. 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Hajdúnánási 

Hivatásos Tűzoltóparancsnokság egész évben végzett áldozatos munkájáért. 

 

Határidő: 2026.03.31. 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Makrainé Kontrás Melinda ügyintéző 
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